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KIADÓHIVATAL:
ítildszint,

Szövetkezés Magyarország ellen.
A pártvillongások, a pártharag 

hai'üzfiiban a kiegyenlítés és kölcsönös 
megértés tényezőit oly nehéz meg- 
találni. Hány kormány bukott már meg 
Ausztriában abban a küzdésben, amely 
az osztrák zagyvalókpártok köze már 
Badeni óta áthidulhatlan ellentét gya 
nánt szerepel ! Megpróbálkoztak min­
denféle kormánynyal : hivatalnok mi­
nisztériummal, politikai minisztériummal 
a mindenféle minisztériummal. Jöttek, 
mentek a kormányok. Harezi eszközeik, 
békítő tényezőik különböző volt, de 
egyben mind hasonlók voltak egymás­
hoz : a kudarezban.

A legcsufosabb módon kellett 
valamennyinek visszavonulnia, mert 
egy zabolátlan, fékezhotlen, a politikai 
idomot még hírből sem ismerő zagyva 
tömeg, amely az osztrák parlamantben 
egymás hajába kap, nem tudott semmi- 
(óle kérdésben megegyezni. Viharsipok- 
kal, trombitákkal, macskazenére szol­
gáld eszközökkel mentek a parlamen­
táris ülésekre. Kalamárisokat vagdostak 
az elnök fejéhez, egymást pofozták, 
rugdalták és olyan innektivákkal illet­
ték, hogy utczai suhanezok megirigyel­

hették a kifejezéseket tőlük ; perleked­
tek és veszekedtek, megakadályoztak 
mindent, ami a parlament komoly 
munkáját lehetővé tette volna.

Most pétiig egyszerre lecsapott 
közéjük a béke angyala. C odálatos mó­
don meghunyászkodtak. Nem tépik egy­
más haját, nem rugdalják egymást, ka­
lamárisokkal sem hajigálóznak. — Az 
igaz, hogy elvétve még olyan czimek- 
kel illették egymást, a melyek közt a 
„gazember“ a legenyhébb. De azért 
Körber osztrák miniszter állása szilár­
dabb, mint Badeni óta valamennyi előd­
jének és kilátása van, hogy lövid idő 
múlva akczióképessé fogja tenni az 
osztrák parlamentet.

Mi okozta ezt a csodát? Ezt a 
hihetetlennek látszó tüneményt ?

Semmi más, csak az, hogy kiadtak 
egy jelszót Magyarország ellen. „Szö­
vetkezzetek ti rakonczátlan pártok 
Magyarország ellen!“ Más szavakkal, 
de ily értelemben röpítette ki Körber 
a jelszót és rámutatott arra, hogy a 
mig az osztrák pártok egymással vesze­
kednek, addig Magyarországnak némi 
fejlődésben adnak tért. — Rajta háti 
Szüntessük be addig a garázdálkodást, 
a mig Magyarországot egy törvénynyel

alaposan kifoszthatjuk! A közös zsák­
mányra való kilátás csak megteremti az 
ideiglem s bókülés eszközeit!

És íme, a mit a kor szelleme, a 
parlament hivatása és méltósága, a kö­
telesség tudata nem teremthetett meg, 
azt megtalálták a Magyarország ellen 
táplált gyülölség és zsákmányolás esz­
méjében. Most megértették egymást és 
csakugyan sikerül Körbernek munka­
képessé tenni a Házat, hogy prédára 
tegye Magyarországot.

Nos, ilyen tüneménynyel szemben, 
azt hiszszük, Magyarországnak és a 
magyar parlament pártjainak is köte­
lességük szövetkezni az osztrák pártok 
ellen.

A politika kulisszái mögül.
— Fővárosi tudósítónktól. —

^pponyl elnöksége
A régi nemzeti párt tehát megkez­

dette térhódi ását. Első embere, vizére a 
Ház elnöki székébe került. Utána Ilorái,$ghy 
Nándor nyomul, a kinek belügyminiszterré 
való kinevezése most már csak hetek kér­
dése.

Beavatott politikai körökben beszélik, 
hogy Apponyinak politikai rehabilitácziója 
odafent, az udvarnál nagy nehézségekbe

őszi rózsa.

Őszi rózsa, fáj a lelkem 
Hogyha nézlek,
Nem jutott a boldogságból 
Soha részed.

Tüzes napfény forró esótqa 
Sohse éget,
Csak a hideg őszi eső 
Cs-.pdos téged.

Dideregsz és fehér ruhád 
Dér belepte,
Nem udvarol, nem beeaézget 
Tarka lepke.

És ilyenkor, októberi 
Hfis napokban,
Szived egy bús »»jtelemtä 
Reszket, dobban.

Megérződ te, árva virág 
Már olőro,
Hogy letépnek s kivieznek a 
Temetőbe.

Hogy halálod még búsabb lesz 
Mmt életed,
Hogy ott hervadsz, könynyel ázott 
Sírok felett.

Őszi rózsa, azért vagy te 
Nekem drága,
Mert te vagy a szomorúság 
Bús virága.

Feleki Sándor.

Akinek a szive repedt meg
Rideg őszi szollő csípősen fujdogált 

egész nap ; hűvössé vált az idő, mit az őszi 
e»ő oly szomorúvá tett, mintha.. . valakit 
siratni akarna.

Oh igen, halottak napja ez.
Csöndes szobájának rideg falai közt 

karoeszékeben ült az ősz Szemirey Gáspár, 
ki életének 7G-ik évében érte el ezt a leg- 
szomorbb napot; kopasz feje, itt ott lézengő 
fehér hajszálai, moggörnyodt tagjai bizo­
nyítják aggkorát, s bánatosan hajtá lo fő­
jét, s rágondol a múltak emlékére.

Egyedül van ő, elhagyatottan, s vi­
gasztalanul.

Künn a temető csendes ,’akói sorában 
nyugosznak azok, a kiket szeretett, akikhez 
oly erős szent kötelék fűzte. Ott nyugszik 
életepárja. ott nyugszanak kedves gyermekei, 
ott a néma sir kebelén egymás rael ett szó- 
talanul. Lelkének egész benső valójában 
megrendülve borul asztalára, beesett szemei • j 
bői a fájdalom könyei hullanak alá az elvi-

ív.... .uramMj. ggnjini«»-

selhetetlen nagy veszteség lelett, s hangos 
zokogásban tört ki.

Megkondult a busán zugó esteli ha­
rangszó, mely a nép leikéhez szól, s még 
az is szomorúbb most, mint máskor szokott 
lenni. Megszólal, hogy a kegyelet lerovásá­
hoz egyesülve csoportosuljon minden hűen 
érző szív ; hiszen mindenkinek megv an a 
maga halottja. Az öröklét jelképének mécs- 
világával s ékes koszorúkká 1 felkészülve, 
józan és igaz szeretettel keresik fél hü 
hazas társak, jóbarátok, rokonok ós szülők 
gyermekeik sírját, hogy ott loborulva szicök. 
mélyéből mondhassanak imát a mindenekiet 
bölcsen intéző Egek Urához szeretettjek 
lelke üdvéért.

Dusán felkoszoruzott fényes mávvány- 
sirköfek sorozata körül felgyújtott lámpák 
fényétől világos lön a táj. Mindenik sir 
mellett látunk bánatos arezokat, könnyező 
családtagokat. Pompás koszorúkat óa ólő 
virágokkal gazdagon ékesített sírok ormain 
körül rakott apró mécsek s színes lámpák 
tarka vegyületo bíbor fényben özönlik #1 az 
éj csendes sötétjét.

Odébb a szegényebb sorsnak fakeresz­
ti a részén egy kopár domb mellett, annak 
korhadt keresztjénél az ősz Szendrey Gás 
pár térdelt megtört tagjaival.

Ott nyugosznak övéi, ott azok, a ki­
ket a halál tőle elragadott, ott nyugszik

Ki akar pénzt megtakarítani, pintm Gusztáv Itoriuíez
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ütközött. igen röxiduek találták a vezek- 
léht a negyedszázados ellenzeke kedésért. 
A kormányelnök azonban ugv állította oda 
u dolgot, hogy Apponyi elnöksége az = g<‘sz 
nemzet óhaja; ezúttal ez a kivan lom üdü­
lőn t is győzött.

A* agr&riua csoport »koait ja
A szaLaclelvüpán nagy agrárius eső 

i oitja a kereskedelmi és füldmivvléai tárcza 
költségvetésének tárgyalásakor fejti ki első 
h kézi óját, illetve ekkor foglal n ajd állást.

Különös élességgel praezizirozza a kis 
ember érdekében a végrehajtás alul való 
kivételeket, és a birtukminimum-t és érin­
teni fogja a korlátolt örökösödést

fttíüd a hárem kérdés n ndkívül ké­
nyes Mert a közös vámterületben pénzügyi 
helyzetünk oly kedvezőtlen, hogy itt a leg­
takarékosabb kormány is minden a dogomra 
és minden adóvégrehajtás! alapra úgy rá 
van szorulva, hogy se a vé re hajtás alul 
való kivételeket, se a korlátolt örökösödést, 
se a birtokminimumot semmi áron meg nem 
engedhetné, miután neki a légköriét ansbb 
és leggyorsabb birtokforgalomra van szük­
sége, hogy bélyeg és illetékadója mentői 
nagyobb összegeket hajtson és minden lát­
ható tárgyat cl kell doboltatnia, begy az 
egyenes adókat beszedhesse.

Az örökösödésre nézve, ha. a kisbirto 
kot a család egy fia örökli, rn-ből ól a má­
sik, a harmadik, eseti g még a többi ? Hol 
van itt az ipar, az a sok keresetfjrrás, 
mint teszem például Angliában, hogy a 
esalád tötbi gyermekének tisztességes mun 
kát és kenyeret biztosítson.

Vagy a mikor maga az állam kedve­
zőtlen pénzügyi viszonyokkal küzd es a 
középbiriokos osztály a csőd szóién éli, 
melyik bűvös pénzügyminiszter lesz itt té­
pés egészséges alapokra fektetni a mező­
gazdasági hitelt, mielőtt Ausztriával szem­
ben gyarmati helyzetünkből ki nttm szaba­
dultunk.

A közös vámterület alapján tehát, a 
melyen pedig a kormány rendületlenül áli, 
az agráriusok kívánságait nem teljesé heti. 
Már pedig, ha az agráristák ezekhez a kí­
vánságokhoz ragaszkodnak, akkor le kell 
hogy vonják a kővet-xezményeket és ki kell
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élete párja, a kivel oly hosszú boldogság 
ban ólt, ott egyetlen leánya, kit ifjúságá­
nak legszebb hajnalán tett oda, ott van o 
közös sírban eltemetve — minden re­
ménye.

Egyetlen darab pislogó gy orgy át he­
lyezett a sir ormára, melynek világa mellett 
térdelve imádkozott kedveseinek lelkiüd- 
voórt. Majd ismét roáboru'va ölelte annak 
eiinehagyott gyepes hantját.

Néma csend uralkodik a temetőn, s a 
közönség nagy része eloszlott, a paza-* fény 
nyel ragyogó táj mind sötótebb lett, csupán 
némely helyen látható még a sirhantokon 
hagyott egy-egy gyertya-maradvány, mig 
azok is az utolsó lobbanással, mint az elet 
— kialszanak — minden sötét marad

Másnap reggel a temető őr jelentést 
tett a hatóságnál, hogy a temető nyugati 
oldalánál egy ismeretlen férfi hulla fekszik, 
mire a helyszínén megjelenő hivatalos kö­
zegek, a szakértő orvos közbejöttével már a 
beállott halált konstatálták, személyében az 
isz Szendrey Gáspárt ismerték fel.

A rideg bonc.z jegyzőkönyv szerint 
szive repedt meg.

Bus harangszó mellett kísérték örök 
nyugalomra övéi melló, ahová úgy vá­
gyott. ..

8 D.

hogy vonuljanak a szabadelvű pártnak még 
mindég nagy táborából.

Kiválásukat tehát nem a merkantil 
érdekekkel való összeütközés fogja előidézni, 
mert ehhez az ütköző ponthoz eljutni ide 
jüK sem lezz, ha; em igenis az, hogy egye­
nesen a kormány álláspontjával jutnak a 

i legjelesebb ellentétbe.
Károlyi Sándor a vezér és csapata 

útra készülhetnek ha csak Szert Kálmán 
i valamelyes formulával nem üli helyre a 
! dolgot. Igazán nagy mester lesz, ha ki- 
! eszeli.

A Podmanioeky alelnőkeége.
I A szabadelvüpárt a pártelnök dolgá­

ban is döntött. Ismét Pod”naMCshj Frigyes 
foglalta el ezt a tisztet, bár azt rebesgetik, 
hogy Széli Kálmán elejtette az ismeretes 
ajánló levelek miatt.

A külőmbősetek Széli és JA dmamczhy 
között már ujaLb keletűek Amikor ugyanis 
még a múlt országgyűlésen a főrendiház 
protestáns alelnöki izékének betöltéséről 
volt szó, Széli Kálmán ezt a méltóságot 
Podmaniczky Frigyesnek ajánlotta föl. Az 
öreg ur ezt el is fogadta, a nélkül, hogy a 
Tiszáék véleményét erre nézve kikérték 
voina

A dolognak persze neszét vette a ge 
naiálís és erősen érinthette & dolog azért 
is, mert éppen akkor hire ment, hogy Széli 
a Hazat föl akarja oszlatni.

Tisza Kálmán a Ház feloszlatása és 
Podmaniczkymk főrendiházba küldése kö 
zött szerves kapcsot látott. Azt látta, hogy 
Széli nem akarja, hogy Podrnaniczky, a ki­
fejezetten Títza-ember az uj választásokon 
a párt óléit álljon, illetve azok intézésébe 
miüt pártt lnök befolyást gyakoroljon. Tudta 
azt, hogy a kormányéi ők Podmavicikyval 
öt akarja «kariba helyezni még jóval a vá 
lasztási harci előtt.

Ennek pe.sze elejét kellett venni. A 
generális és tábora megrohanták Podr/ui- 
nicslyt és a dolog vége az lett, hogy az 
öreg ur kijelentette Szélinek, hogy ígéretét 
visHiaszivja és a főrendiházi alelnökaéget 
nem fogadja el.

Ez volt az első differenczia a kormány- 
•lnök és Podtnaniczky báró között.

A választások pedig megmutatták, 
hogy bár Podmanicsky a párt ólén maradt, 
az öreg Tisza mégis csak kibukott és az 
ő sorsára jutottak leghívebb csatlósai is.

A ssékely képviselő.
F» hogy szó essék Zsiga bácsiról is, 

hát megemlíthetjük, hogy az ákos-falvaiak 
kövotje egészen otthonosan érzi magát a 
Házban és — ami nem közöns; ges munka 
— a folyosón is. Magában a párthelyiség­
ben pedig már régebbtől fogva meg­
mutatta, hogy bizony meg tudja állani a I 
sarat.

Csak a nagyságoltatás esik neki kel 
lomellenül, annyira, hogy vendéglői szállá­
sában a leghatározottabban hagyta meg, 
hogy őt ne nagyságolják.

El-eljárogat most már a Balaton- 
kávéházba is, ahol esténkint egynéhány 
függetlenségi képviselő verődik össze. És 
eszének egyszerű járásával sikeresen vitá­
zik az ország sorsán és sorsáról vitázókkal, 
oda sem hoderitvén, hogy ehhez való jussát ] 
mások az emággyülésva vitássá akarják i 
tenni.

POLITIKAI HÍREK.
Adókivetés. A pénzügyminiszter va­

lamennyi törvényhatóság közigazgatási bi­
zottságaihoz és a pénzügy igazgat óságokhoz 
körrendeletét intézett, melyben az állami

egyenes adók 1902., illetőleg 1902., i»Qg 
cs 1904. évi kivetésére ronatkoró él6mu,i- 
kálatokat, az adókötelezettek és adótárgyuk 
összeírását, az egyenes adónemek kirovására 
szükséges bevallások benyújtását és gyjj; 
tésót, egyéb kivetési adatok beszerzését 
valamint ezek alapján az egyenes adók ki­
vetését elrendelte.

Apponyi kitüntetése. Megbízható 
forrásból jelentik, hogy a kópvisclőház el 
nőkének, Apponyi Albert grófnak belső 
titkos tanácsossá való kinevezését a hiva­
talos lap egyik legközelebbi száma fosna 
közölni. 5J

Ernő föhercxeg gyermekei.
— Fővárosi tudósítónktól. —

Budapest, nov. 2.
Wallburg báróók ügyében jelentés 

fordulat állott be tegnap. A bécsi rendőrség 
közlékenyebb lett Délelőtt hivatalosan ki- 
adta a Btaubinger Miksa ellen kioocsárott 
körözőlevelet, délután pedig Standinger 
Miksa letartóztatását is közölte a sajtóval.

Staubinger Miksa személyéről és sze­
repléséről ezt a tudósítást kaptuk a letar­
tóztatott báró környezetéből :

Staubinger Miksával báró Wallburg 
Ernő ezelőtt három esztendővel ismerkedett 
meg Hernalsban, Béca mellett. Staubinger 
ugyanabban a házban lakott, a hol báró 
Wallburg Ernő. A báró rokonszenvét az uj 
szomszéd, Staubinger hamar megnyerte. 
Wallburgerék beavatták őt családjuk tit­
kába és Staubinger, a ki akkor még ma 
gánhivatalnok volt, csakhamar ajánlkozott, 
hogy Ő megszer-i a házasságlevelet, tárból 
legyen is.

Wallburgéknak ugyanis egy tizen­
három millió forintos Örökségük miatt volt 
nagy szükségük a házasságlevélre. Ernő 
föherczegnek magának, a három Wallburg 
báró atyjának nem volt ugyan vagyona. De 
itt volt nénjo, a meghalt toscanai nagy- 
herczegnő, a ki huszonhat milliót tevő va­
gyonáról úgy végrendelkezett, hogy hagya­
tékának felét Rajner főherczeg, másik felét 
pedig Ernő főherczeg gyermekei örökölik 
abban az esetben, ha atyjuk tényleg fele­
ségül vette Skublits Laurát. Törvényes le­
származásukat akarták tehát Wallburgók 
beigazolni, mert ha ezt nem tudják bebi­
zonyítani, a másik tizenhárom milliót he­
lyettük Rajner főherczeg kapja meg.

Staubinger mindenekelőttBécsbe ment. 
Itt Dobner nngyesj erestől megtudta, hogy 
Ernő főhercieg házassági levelét csak Lai- 
bachban lehet megszerezni. Staubinger 
Laibachban megismerkedett Szamejcz-czel, 
annak a katonai káplánnak a bátyjával a 
ki állítólag Ernő főherczeget összeesketta 
Skublits Laurával. Ez a Szamejcz is kato­
nai káplán. Staubinger csakhamar bejáratos 
lett hozzá és igy b szelte ezt el Wallburg 
Ernőnek — a keresett házassági bejegy­
zést tartalmazó lapot megtalálta az anya- 
könyv utolsó lapja és a bekötési tábla ko­
zott. A lapot tehát — ha ez az előadás 
igaz — már előzőleg kitépte valaki és ez 
a valaki az eskető káplán lehetett. Stau- 
binger ugyanis megtudta Szamejcztől hogy 
n bécsi hadügyminisztérium még a hatva­
nas esztendők elején utasította az eskető 
káplánt, hogy tépje ki az eredeti bej egy 
zést. Staubiugor ezt a régen kitépett lapot 
ellopta Szamejcztól ét igy jutott az báré 
Wallburg Ernő kezébe.

A báró ügyvédje, Pichler Győző kép­
viselő, a midőn megtudta, hogy ez az ok­
mány lopás utján került Wallburgboz — * 
mim ezt már a minap is megírtuk — rög­
tön beküldte a bécsi főudrarmeateri hiva­
talnak, begy helyezzék virsza. helyére.
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Nyolc* napig volt ez az okmány akkoriban 
Bécsben b mikor visszaküldték ‘ Budapestre 
egy szóval sem emlitctték meg azt, hogy 
az okmány valódisága ellen kétség merült 
volna föl.

Báró Wallburgnó ma délelőtt meg 
látogatta férjét a törvényszék fogházában. 
Puskariu vizsgálóbiró jelenlétében beszéltek 
egymással. A báróné megnyugtatta férjét 
aszal a fairrel hogy minden valószínűség 
szerint nem adják ki az oszt ák hatósá­
goknak.

Debreczeni Újság

VIDÉK.
Felmentett gyilkos. Miskolcról 

táviratozzék, hogy az ottani esküdtszék 
Petro Jánost, aki egy szállitóczégnél 16 óv 
óta mint kocsis volt alkalmazva és ez évi 
februárban dulakodás közben Szatmári Jó 
z;ef fiatal legényt, jómódü szülők gyerme­
két késsel agyonszurta, felmentette. A ver­
dikt a városban nagy feltűnést keltett.

Pusstltó tű*. Nagy-Berog község 
ben, az éjjel nagy tűzvész pusztított, mely- 
nek hét lakóház, tizenegy csűr és istálló és 
több melléképület esett áldozatul. A tűzbe 
veszett temérdek takarmány és lábas jó­
szág is. A tűzvész miatt a községben nagy 
az ineég s a kárvallottak rettegve néznek 
a közelgő tél elébe.

Hordóba fűlt gyermek. A szülői 
gondatlanságnak újabb áldozatáról ad hirt 
bajai tudósítónk. Wagner Antal bajai könyv- 
kereskedő három éves fia Géza, az udvaron 
játszadozott, mialatt a cseléd a gyöngél­
kedő Wagnernó ápolásával volt elfoglalva. 
Később, a szolgáló a gyermek keresésére 
iudult és hosszas kutatás után ez udvar 
egy zugában álló vizes bordóban holtan 
akadt reá A gyermek véletlenül belebu 
kott s az álló esővízbe fuladt. A esalád 
iránt városszerte nagy a részvét.

Gyilkosság a temetésen.
— Saját tudósítónktól. —

Sinkó András sziráki lakos az első 
feleségének halála után másodszor is meg­
nősült és feleségül vette Potyola Ágnes 
fiatal özvegy asszonyt, a ki korra nézve 
hánya lehetett volna. A fiatal nő úgy be­
folyásolta a férjét, hogy a háznál minden 
ngy történt, a mint 5 akarta.

S kőnk két faágáé fia, kik külön 
laktak, látva az asszony gazdálkodását, e 
miatt többször szemrehányással illették ap­
jukat, de az öreg nem tudott szabadulni az 
“«ony hatalma alól és maradt minden a 
régiben, a mi miatt halálos gyűlölet fejlő 

a mostoha és Sinkó fiuk között, a 
*erülték is az apjuk házát. Két héttel 

ezelőtt az öreg Sinkó megbetegedett • a 
hét elején mégis halt.

Halála előtt végrendeletet csinált s az 
egesz vagyont feleségére hagyta. A fiukat 
eflak akkor értesítették, hogy apjuk beteg, 
a mjhor ez már haldoklott s az ágyánál 
tnegjelent fiait már nem ismerte meg. A 
emetési előkészület közben értesültek a 
nk, hogy apjuk végrendeletet Íratott s a 

vngyont a mostohára hagyja. A két Sinkó 
hu ? miatt annyira dühbe jött, hogy az 
egyik fiú, Sinkó Balázs még a halottas 
áznál meg akarta fojtani a mostohaasz- 

szonyt de a rokonság kiszabadította a ke­
zéből.

Tegnapelőtt azután Sinkó Balázs ré- 
Rz®g fővel jelent meg a temetésen. Mikor 
n halottat leeresztették a sírba, Balázs a 
81r szélén álló mostohájának kést döfött az

oldalába s azután belelökte a sírba, Sinkó- 
nót ki vei ték a sírból, de még ott a teme­
tőben meghalt. A gyászoló közönség meg 
bot ran kozva futott szét, mert a részeg Sinkó 
tialazH mindenkit beszúrással fenyegetett, 
a ki hozzá mer nyúlni. Á gyilkost tegnap 
elfogták. 6 B 1

törvénykezés.
§ Magyarul. (Fővárosi tudósitónktól )

A budapesti törvényszékkel élénk össza 
követésben áll az újpesti Ltivy Adolf és fia 
nagy fakereekedő ezég. Ezen a réven sok 
aktát kézbesítenek a ezégnek, mely az át­
vételt bizonyító vevényre, megrovást ér­
demlő nembánomságg .l, német föliráit viselő 
eiamp'gliát szokott ráütni. A dolog nagyon 
bántotta a bíróság egyik fiatal diurnistáját, 
Kornay Gyulát é* becsületes magyar lelke 
felháborodásában kemény hangon odaszólt 
a germanizáló firmának. A következő leve­
let intézte ugyanis Löwyékhez :

„Alávaló pimaszság önöktől, hogy 
nénié ül nyugtassák a törvényszék hivata­
los magyar kiadványait. Próbálnák csak 
Bécsben megtenni ezt, úgy tudnillik, hogy 
ott magyar stampigliát használnának. . . 
Izégyeljók magukat!11

Noha a derék ezégnek éreznie kellett, 
hogy a Kornaytól kapott Uszkáré rászolgált, 
mert hisz riadta magyar ezégaláírást fessen 
a törvényszék kézbesítő iveire, jónak látta 
Kornayt két, helyen ír feljelenteni. Előbb a 
törvényszék elnöke, Horváth Foren« kúriai 
biró előtt tett ellene panaszt, aki — mart 
egy dijnoknak nem szabad a felekkel go- 
rombáskodni“ — Kornayt dorgálásra ítélt«. 
Másik panaszával a Lővy-ezég a büntető 
járásbírósághoz fordult, becsületsértés miatt 
téve följelentést. Etr. az ügyet ma tárgyalta 
dr. Kfirthi József biró, Kornayt dr. Vig 
Victor ügyvéd védelmezte. A biró, enyhítő­
nek véve azt, hogy a vádlott hazafias fal- 
háborodásában irta a panaszolt levelet, 
csupán busz korona pénzbüntetésre Ítélte 
Kornayt. Az Ítélet jogerős.

§ Meglopott százados. (Fővárosi 
tudósítónktól.) A nyáron betörtek a Komócsy 
Pál honvódszázados lakásába e a tolvajok 
2400 korona értékű ékszert vittek el Csak­
hamar megkerültek a tettesek. Kettőt kö­
zülök, Sándor Lajost és Tőrök Rebekát 
akkor tartóztatott le a rendőrség, a mikor 
a lopott avanynemüeket éppen elzálogosítani 
akarták. Harmadik gyanánt Bencze József 
került hur -kra, a ki czinkostársaira egy 
kávéház előtt várakozott. Bencze a másik 
kettőt nem akarta ismerni, da elfogták, 
mert a zsebeiben egész csomót találtak a 
lopott ékszerekből. A három jómadarat ma 
vonta feleletre a törvényszék Cseko biró 
elnöklete slatt. Bencze ma szintén tagadott, 
sőt az öcsé,se is, a kit tanúként hallgattak, 
visszavonta a vizsgálat során tett azt a 
vallomást, a melylyel terhelte a bátyját

— Azt vallottam akkor — mondotta 
— a mit az újságban olvastam. És vallot­
tam azért, mert féltem attól, hogy különben 
engem is letartóztatnak.

De se ez a csalafintaság, se Benczé- 
nek a tagadása nem használt, mivel a tanuk 
mind a vádlottak ellen bizonyítottak. Ezért 
a törvényszék a vádlottakat, a kik öt-hat- 
szór büntetett gonosztevők és a főváros 
területéről kitiltva is varnak, bűnösöknek 
nyilvánította és Sándor Lajost három évi 
fegyházzstl, Bencze Józsefet pedig, a kivel 
szemben dr, Fried Ödön védőbeszóde után 
enyhítő körülményeket talált a bíróság, két 
évi fegyházzal sújtotta. Török Rebekát 
nyolca kari börtöoro Ítélték.

I KARCOLATOK.
Orosz nagyherceg járt Budapesten.
Azt mondják nem kalauzolta lenki, 

I mert hát kihaltak már a — muszka- 
réz- tők.

A derék búr vezéreket az egész Európa 
m sgasetalj i.

Á gyáva Kitschcner pedig felma-
gaszfalja.

Az öt év előtti országgyűlés megnyi­
tásának Bánffy volt a mestere.

A mostaninak pedig — foudvar- 
m es tere.

Széli Kálmán Apponyit a Ház elnöki 
székébe ültette.

Azt mondják, ho ;y nagyon felüUette.

Tisza Kálmán az idén a függetlensé­
giekkel tartott.

Nem ment fel az országgyűlés meg 
nyitására a királyhoz.

De nem a fekete-sárga zászló tartotta 
vissza, hanem a fekete Barabás.

Szentesen debreczeni ifjút: Molnár 
Jenőt választották meg képviselőnek.

Küzdelmes választás volt Pedig Szen­
tesen azelőtt Sima választás volt.

SZÍNHÁZ
A fuiosít háború felelevenítése úgy 

látszik nem nagy hatást tett a pajkos 
múzsa iránt érdeklődő közönségre, mert az 
operet. tegnap esti előadására csak kö­
zepes számú közönség gyűlt a szín­
házba. Az előadás nem volt tökéletes, 
de azért voltak sikerült s teljesen élvezhető 
részletei is. Ezek közzé tartozott például a 
zenei rést, míg a próza sok kívánni valót 
hagyott fenn.

Reviczky Ete', F. Kállai Lujaa kel­
lemes énekszámait méltóan egészítette ki 
Érc kövy néhány sikerültebb énekszáma. 
Így például a pince de resitante: „Csak a 
mezőt, a falut szeretem." Meg is ujrázta a 
a közönség. Karacs, Szikiay és Szigeti Lujza 
buzgólkodtak még, bogy a közönség színházi 
szórakozását mennél kellemesebbé tegyék.

Jókainó Debreoeenben Jókainó 
Nagy Bella asszony — mint ösmerctes — 
e hóban vendégkörül™ indul az országban. 
A vidéki előbbkelő színházak igazgatói már 
sorra meghívták a művésznőt, Jókainó a 
debreczeni színházban is fellép. Debreezen- 
ben 3 estéit át vendégszerepei és pedig e 
hó 25. 26. és 27-ikén Hogy micsoda da­
rabokban lép fel e három estén, még nem 
állapították meg.

Beődi Ella nem lép fel. Egyik 
laptársunk azt irta, hogy dr. Balkányiné 
Beődi Ella színpadunkon fellépne, ha erre 
felkérnék Ezzel szemben annak a kijelen­
tésére kérettünk fel. hogy dr. Balkányiné 
Beődi Ella nem azért vonult vissza a szín­
padtól, hogy újra fellépjen Távolról sem 
kívánkozik vissza a festete világba s még 
felkérésre sem volna hajlandó újra ját­
szani.

Müao . Kedden A modell, operett 3 
felvonásban. Szerdán A kis mama, vígjáték 
3 felvonásban. Csütörtökön A kis szökevény, 
operett 3 felvonásban. Pénteken Znzn, 
szinmü 5 felvonásban. Szómba on Z.'ca.

\ Vasárnap délután : A tartalékos férj. 
bohózat 3 felv., este San-Toy, operett 3 felv.

I Hétfőn Sau-Toy.

LognJ&bb divatu

Női felöltők
és szőrmeárú különlctjossegek

gyönyörű kiállításban
olcsó árak mellett

beszerezhetők a

DARVAS TESTVÉREK
újonnan berendezett női és gyermekfelöltök árúházában 

ZFötér, Hungária k:étvéh.á.z mellett.
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ÚJDONSÁGOK.
* Istenltlazteletek. Ma vasár­

nap az ev. ref. templomokban a kővet­
kező lelkészek végzik az isteni tisztele­
tet : Nagytemplomban: Dicsői! József 
lelkész. Kistemplomban: Szabó Bei tálán 
segédlelkész. Kossuth utezai templom­
ban: Mitrovies Gyula lelkész Ispotály- 
templomban: K. Tóth Kálmán lelkész. 
Szegényházban: Hajdú Zsigmond piisp. 
titkár. — A rám. kath. templomban. 
Délelőtt 6 órakor szent mise, mondja 
Brösztel Lajos. 7 órakor szent mise, 
mondja Szabó István. 8 órakor szent 
mise a gimnásiumi növendékek részére. 
9 órakor ünnepélyes nagy mise, tartja 
dr. Wolafka Nándor v. püspök, prépost 
kanonok plébános segédlettel, utána 
szent beszéd, melyet Szabó István mond. 
% 11 órakor szent mise a Sveíits-zárda 
növendékei és az elemi iskolák részére, 
farija Molnár Kálmán Dez«ő h.-igaz­
gató. '/212 órakor szent, mise, tartja 
Nyári Ignácz. Délután ‘/,3 órakor ke­
resztyén tanítás, tartja dr. Wolafka 
Nándor v. püspök, prépost, plébános. 
3 órakor Litánia és szent olvasó. 5 
órakor istenitisztelet a Rózsa-füzér tár 
sulat részére szent beszéd és kőrme- 
netlel, tartja dr. Wolafka Nándor v. 
püspök plébános. — Az ágost. hitv. tv. 
templomban d. e. 10 érakor Smid Ist­
ván segéd-lelkész tart istentiszteletet.. 
— A gör. kath. kápolnában reggel fél 
hét órakor utrenye, délelőtt 9 órakor 
szent mise, délután 3 órakor rózsafüzér 
áj tatosság, 4 órakor vecsernye, fél 5 
órakor gyászistentisztelet, predikáczió.

* A polgármesteri hivatalban
változás történt. Közszolgálati szempontból 
Dőmaödy Kálmán iktatót, a nagy irodára 
helyezték, helyére ped g olnök< iktatónak 
Bzondy Lajost nevezte ki a polgármester.

* Debreczen menyasszonyai 
és vőlegényei Lapunkban legutóbb 
közölt kimutatás óra jegyet váltottak a 
következők: Wolf Miksa (ág. ev.) mű- 
kertész Konza Annával (g. kath.), 
Kovács István (ev. ref.) gazdálkodó 
Szűcs Margittal (ev. ref.) Imre László 
(ev. ref) mészáros segéd Szatmári , 
Máriával (ev. rét.), Mészáros József ; 
(r. kath ) tanító Tóth Erzsébettel (r. ath.) 
Szabó István (r. kath.) bérlő Papp 
Rozáliával (római kath ), Kovács 
János (ev. ref.) géplakatos Czegiédy 
Etelkával (ev, ref.), Sziics Mihály | 
(ev. ref) helyi vasúti mozdonyvezető 
Papp Juliánuával (ev. ref), Haveri 
Márton (r. kath.) kultur mérnökség! j 
vizmester Kiss Violával (ev. ref), Papp ! 
Andor (ev. ref.) fogházőr Erdey Ágnes- ! 
md (ev. ref.), Ránky József (ev. ref.) I 
napszámos Illán Annával (ev. ref), ! 
Szőke Gerzson (ev. ref.) napszámos ! 
Kovács Zsuzsánnával (ev. ref), Kocsis I 
Rébi, (r. kath) lakatos Deák Juliánná- ! 
val (ev. ref.), Molnár József (ev. ref.) í 
mozdonyvezető Tóth Juliánnával (ev.

ref.), Barthns Lajos (ev. ref.) czipéiz 
mester Jhonik Juliánnával (ev. ref.), 
Török Sándor (ev. ref.) föidmives So­
mogyi Juliánnával (ev. ref.), Faragó 
Sándor (ev. ref.) kisbirtokos László 

; Juliánnával (ev. ref), Veres József 
(ev. ref.) bérlő Matkó Sárával (ev. ref.), 
Dobos József (g. katb.) gulyásbojtár 

i Tóth Márthával (ev. ref.), Rorsi István 
(ev. ref.) kőmives segéd Klusz Rozáliá­
val (ev. ref.), Kiss József (av. ref.) 
szatócs Szakácsi Erzsébettel (ev. ref.), 
Varga Miklós (ev. ref) napszámos Tócsi 
Rozáliával (r. kath.) és Gyarmathy 
István (ev. ref.) napszámos Jakab Má­
riával (g. kath.)

* Ä kaszinó köréből A debreczeni 
kaszinóba uj élet, költözött, amely most a 
tagok számának a szaporodását is erősen 
elősegíti. A kaszinó választmánya tegnap 
Szunyogh Sándor elnöklete alatt tartott 
ülésen újból busz ajánlottat vett fel a ta­
gok közzé.

* Eeküvő Mihály István m. á. v. 
hivatalnok tegnap tartotta esküvőjét Ko­
vács Sándorné kedves és szép leányával: 
Irénkévc-1.

* A közkórház kibővítése.
Debreczen városa tudvalevőleg lépése­
ket tett a miniszternél, hogy a debre­
czeni kórház sebészeti osztályának szük- 

j Régeit kiegészítésére anyagi támogatást,
I vagy az országos betegápolási alapból 

kölcsönt adjon. Annak idején regisz­
tráltuk mi is, hogy a miniszter válasza 
kedvezőtlen volt, amennyiben Debreczen 
városához intézett leiratában határozot­
tan kijelentette, hogy sem anyagi hoz- 

! zájárulásí, sem kölcsönt nem adhat. Ez 
a miniszteri leirat foglalkoztatta teg 
riap előtt a város kórházi bizottságát. 
Végre a bizottság elhatározta, hogy a 

I kórház kibővítésének ügyét azzal a ké 
j Felemmel teszi át a városi tanácshoz, 
j hogy a város által most felveendő na- 
1 gyobb kölcsön felhasználásánál gondos­

kodjék e ez ólra a kétszázezer korona 
szükséglet; fedezéséről is.

* A polgárság failletéke. A pol­
gárságra közérdekű ezen tanácsi végzés:

I Kzen bizottsági közgyűlési határozat folytán 
az 1901 19ü2. évi polgári failletménynek
a fanceikai és bánki raktárbeli kiváltása 

I méterölenként 4 köbméter 10. azaz tiz 
koronát tevő árrak a házi pénztári hivatal­
nál leendő lefizetése mellett a folyó 190 i.

! évi november hó l-től kezdve 1902 év 
márczius hó 15 ig megengedtetik, utasitta- 
tik a házi pénztári hivató], hogy a szám­
vevőség által készített főkönyvszerinti ki­
osztást a múlt évben követeit gya­
korlathoz képest elsősorban a fancsürai 
főraktárból ^ eszközölje. Megbízótik Török 
Gábor erdőmester ur, hogy tekintettel 
aZAm. körülményre, miszerint a guti faraktár 
kiürülése esetén fára a városnak is szűk 
ségo lehet, 1000 azaz Egy ezer öl hasított 
tát a fan esi kai fakészletből a legmegfelelőbb 
helyen tartson vissza s a guti faraktári 
készlet fogyását figyelemmel kísérvén, ezen 
1000 öl fanak beszállítása iránt idejében 
tegyen jelentést. Utasittatik Török Gábor 
erdőmeeter ur, hogy e kiváltott fáknak a 
helyszínen leendő akadálytalan kiszolgálta­
tásától megfelelően kellő időben gondoekodjÓK. 
Miről a házi pénztári hivatal a jk nyv 
utján — Török Gábor erdőmester ur jkvi

kivonaton — a közönségnek pedig dobszó 
utján és a hírlapok újdonság! rovatában 
leendő értesítése végett Beke Imre kiadó 
ur láttamozás utján értesittetik. Kelt Deb­
reczen sz kir. város tanácsának 1901. ok­
tóber hó 28. napján tartott üléséből. Ki­
adta Csóka Sámuel jegyző.

• Alapítvány a felgyógyult 
I betegek segélyezésére. A Körner 

Adolf városi tanácsnok elnöklete alatt 
I tartott kórház- bizottsági ülésen bejelen- 
i tették, hogy a debreczeni kölcsönös 

segélyző egylet 800 koronás alapítványt 
tett, a melynek rendeltetése a felgyó­
gyult betegek anyagi segélyezése lesz. 
Azok a szegény emberek, a kik eddig 
felgyógyulva egy fillér nélkül hagyták 
el a közkórházat, ebből az alapítvány­
ból segélyt fognak kapni, hogy az első 
néhány napon át legalább boldogulhas­
sanak, szállást vehessenek, kenyerük 
lehessen. A kölcsönös segélyző-egylet. 
80 koronás részletekben fizeti be az 
alapítványt öt év alatt. A bizottság 
köszönettel vette tudomásul a jótékony 
adományt s az összeget a debreczeni 
kölcsönös segélyző egyesület jótékony 
alapítványa czimen takarékpénztárba 
helyezi. A bizottság egyidejűleg meg­
bízta az igazgató főorvost, hogy ha az 
alapítvány teljes összeségben együtt 
lesz, a kamatok felhasználására nézve 
készítsen tervezetet.

* A város kőrhási bizottsága
a mindinkább sűrűbben előforduló sebészeti 
műtétek gyorsabb foganatositbatása érde­
kében elrendelte, hogy Dr. Csikós Sándor 
mütőorvos lakása a közszolgálat érdekében 
is telefonnal láttassák el.

* Menyasszony a kutban.
Masaiké vendeg-utezai ácsmesternek 
van egy jóravaló segéde, aki szerelemre 
gyuladt a szép Tanyai Zsófi iránt. Ámde 
a leány szülei ellenezték a fiatalok 
egymás iránt való nagy vonzalmát, sőt 
a munkás férfit, mikor becsületes szán­
dékkal megkérte a leány kezét, elutasí­
tották. Ezután már búnak adta magát 
a szegény leány ugyannyira, hogy sza­
vát is alig lehetett venni. Tegnapelőtt 
pedig látva, hogy az ő esküvőjéből nem 
le»z semmi, künn a tanyán beleugrott, 
a kútba. Csak később, órák múltán 
találtak rá, de a leány még akkor is 
élt. A hideg vízben, mikor avedér után 
kapott, mercvgörcs fogta el s vgy ma- 
r dt a halálba vágyott menyasszony. 
Nagy ügygyei bajjal kihúzták a kutból 
s most már bírja szüleinek az ígéretét, 
hogy tovább nem akadályozzák szándé­
kában, ha úgy szeretik egymást, hát, 
legyenek boldogok. Más kérdés azonban, 
bog)' a nagy beteg leányt megtudják-e 
menteni az életnek.

* Ki akar pályáén! ? A m. kir. 
debreczeni 3-ik hon védgya legezi ed folyó év 
november 14-én a következő élelmi czik- 
kokre hirdet pályázatot: 100,000 klgr.
marhahús, 10,000 klgr. rizs 10,000 klgr. 
tarhonya, 10,000 klgr. disznózsír, 120 mm. 
fehér-, 40 mm. barna liszt, 10,000 klgr. 
lebbencs tészta. 15,000 klgr bab, stb. ~ 
Debreczen, 1901. november 2. Kereskedelmi 
és iparkamara.

gyapjú-erővel; újdonságok az Őszi és téli idényre BISZ 
-AN. 2D CD X_j 2t1 üzletébe megérkeztek és legszolidabbb szabott árak mellett 

szerezhetők be. Kossuth-ntcza, Dóré ezukrász mellett
A ozimre tessék ügyelni.
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* Előmunkálati engedély. A m.
kir. kereskedelmi miniszter tegnap a vár­
megye alispáni aivatalához leiratot intézett, 
melyben a Bihari helyiérdekű vasutak r, t. 
budapesti ezégnek & debree.zen —derecske 
— nagylétaf h. érdekű vasút Nagy-Léta állo­
mástól, a bihari h. érdekű vasutak székelyhídi 
állomásáig vezetendő gőzmozdonyi h, érdekű 
vasútra az előmunkálati engedélyt újból 
megadja. A moghosszabbitís egy évre szól.

* Értesítés. Tisztelettel értesítjük a 
nagyérdemű közönséget, hogy raktárunkat 
Vígkedvű Mihály-utcza 27. szám alá he­
lyeztük. Tisztelettel: B.-Ujfaluiártézi forrás 
viz vállalat.

* Ä tüntetők szabadlábra 
helyezése. A debreczeui pótválasztás 
után támadt zavargás során huszon- 
nyolcz mesterlegényt és inast fogott el 
a rendőrség, a kiket a kődobáláson és 
a romboláson rajta ért. A huszonnyolc* 
tüntetőt átkisérték a vizsgálóbirósághoz, 
ahol előzetes letartóztatásukat elrendel­
ték. Azóta éppen két hét telt el. Teg­
nap reggel rendeletet kapott a fogház- 
felügyelőség, hogy a huszonnyolez tün­
tetőt kisérjék a vizsgálóbíró elé. Egy­
másután vezették őket be a terembe. 
Sápadtak voltak, olyiknak könny csillo­
gott a szemében, másrésze bánato-an 
nézett a földre, a világért nem merte 
volna felvetni a szemeit. Egy fél óra 
múlva már tele volt Őrömmel valameny- 
nyi. A vizsgálóbiró kijelentette előttük, 
hogy ügyük tárgyalásáig, illetve ítélet 
esetén az Ítélet jogerőre emelkedéséig 
szabadlábra helyeztetnek. Leirbatlanul 
boldog volt valamennyi, mikor a tör­
vényszéki épületet elhagyta s bizonyára 
nagyon átérezte a tudatát annak 
is, hogy milyen drága dolog a szabad­
ság s hogy milyen vétek azt meggon­
dolatlan, könnyelmű lépessel eljátszani.
A tüntetők közül Tótfalusy Antal, Tóth 
Gábor, Marfenyik Viktor és Kőmives 
Károly pedig a kik nem vettek részt a 
zavargás ban, teljesen el bocsáttattak.

* Kaszárnyában. Káplár nr or­
dítoz:

— Örülhet maga, Szabó Anti, hogy i 
az ón kezűmbe került és hogy én tanítom, 
mert ha én n^-m lennék, maga lenne a leg­
ostobább tökfilkó az egész században !

* Fegyháeból a dutyiba.
Szentkút! Árpád, a debreczeni csavar­
gók dísze haza érkezett Váczról, a hol 
egy pár esztendeig megrongált egész­
ségi állapotának helyreállítása czéljá- 
hói tid-ült. Haza érkezve friss egészség­
ben fogadta bajtársai lelkes ováczióját, 
melyet ezek megszabadulására rendez­
tek, volt lakoma is, melyen tésztot nem, 
de ütleget adtak eleget. A tivornya 
végeztével Szentkút! Árpád Sóvágó 
Gábor pajtásával távozott el a korcs­
mából ; a sok szesztől vig hangulatban 
ballagtak haza fejé, valószínűleg a tó- 
ozós kert megett futó iszalaggal dúsan 
borított nyaralójukba, az árokba. A 
Nyugoti-utczán Szeutkuti elővette a 
nála soha sem hiányzó revolvert s azzal j 
a levegőbe lövöldözött, nagy rémületere 
az arra fele haladóknak. Veszedelmes 
mulatságának u rendőrök vetettek vé- |

get, kik bekísérték Szentkutit társával 
együtt, ezzei aztán a műsor az ügyhöz 
méltóan fejeződött be, mert Szentkuti 
pár napra ismét hűvösre került.

* Halálosáé Elek István f, hó 2-án, 
reggeli 5 órakor életének 21-ik évében, 
hosszas súlyos Letegsóg után meghalt. Te­
metése 4-én, d, ti. 2 ódakor lesz az ev. ref. 
egyház szertartása szerint s a Vénkort 59. 
az. háznál tartandó gyászima után a Péter- 
fiai temetőben helyezik örök nyugalomba.

* Hirtelen halál. Mosolygó Sán­
dor gépgyári munkás tegnap gyanús 
körülmények közt a kórházban hirtelen 
elhunyt. Pár nappal ezelőtt vették fel 
ápolás végett, de semmi különösebb 
bajt, mely hirtelen elhunytál igazolná, 
nem fedeztek fel nála. A gyanús eset­
ről értesítették a rendőrséget, mely in­
tézkedett a hulla felbonczolás miatt, a 
mit holnap délután fognak végrehajtani.

* Kerülővel. Pistike : Ugy e, mama, 
a minap azt mondtad, hogy többet érek ón 
neked egy milliónál.

Mama: Igen. fiam, de azt nem kell 
ám úgy érteni, hogy elbizakodjál.

Pistike: Nem is, édes mama, de ha 
nem is egy milliót, de egy koronát csak 
adhatnál

* A katonazenekar hangverse­
ny®. A 39 gyalogezred zenekara holnap, 
vasárnap este egészen uj programmal nagy 
hangversenyt tart a Dréher-sörcsarnoic 
éttermében. Szabad bemenet.

* Kaszárnya udvarán. Rekruta: 
Önkéntes ur, jelentem alásan hány óra ?

Önkéntes (megnézve óráját): Fél ti 
zenkettő.

Rekruta: Tyüh, azt a keserves mi­
voltát ennek a koldus világnak, de nehe­
zen telik le ez a három esztendő.

* Liliom at oz- ás kézerém®
sseplőt, májfaltot és kiütéseket feltétlenül 
eltávolit, teljesen ártalmatlan, ezért a Liliom 
szappannal együtt a hölgyek legkedveltebb 
toilettczikkét képezi. Eredeti minőségben 
kapható L. Kováts Nándor gyógyszerésznél 
a „Fehér Hattyú“ gyógyszertárban, 35 
és 50 kros tégelyekben, a crémhez való 
Liliom szappan ára 35 kr.

* Csimbalomórákat ad kizárólag 
hölgyek részére, Pétét fia-utcza 19. sz. a. 
lakásán e város egyetlen konczert-czimbal- 
mosa, két felső-leányiskola czimbalom- 
tanárnéja.

* Fényirda megnyitás. A Piaez- 
utcza 41 számú házban levő fónyirdát 
Strgmüüer Árpád megvett , újonnan fesze- : 
reite és „Lovag Chylinazki György fény- ! 
irda“ törvényszékileg bejegyzett, ezég alatt 
saját számlájára folytatja A felvételeket 
és egyébh fényképész teendőket ezentúl is 
Chylinazki ur fogja végezni ismert szakér­
telmével.

* A kestyü vásárló közönség
figyelmét felhívjuk arra a kedvező alkalomra. 1 
hogy Nagy András kestyüs Kistemplom 
basor már november elsejétől kezdve kez 
tyűit gyárilag készítteti a igy a keztyük a í 
legfinomabb minőségben bámulatos olcsó 
áron szerezhetők be. így a három gombos 
női keztyü 1 frt 15 kr. A két gombos női 
keztyü 1 frt. 10 kr Egy férfi keztyü 1 frt.
10 kr. Kecskebőr tűzött férfi keztyü 1 frt. i 
30 kr Továbbá mindenféle téli bélelt kez­
tyük is a legolcsóbb áron szerezhetők be.

TÁVIRATOK.
Llhungcpang* magybeteg.
Peking, november 1. Lihungosang ál­

lapotot európai orvosai ma este komolynak 
mondották. Lihungosang két nap óta tüdő­
vérzésben szenved. Meglehet, hogy az orosz 
nagykövettel Mandsuországot, illetőleg folyó 
tárgyalások megakadnak. A kínai Hivatal­
nokok mind ellenzik, hogy Kina engedmé­
nyeket tegyen Oroszországnak, mert attól 
la tsnak, hogy ha ilyen szerződést kötnek, 
a többi hatalmasságok is fognak előnyöket 
követelni.

Megtámadott mandátumok.
Budapest, november 2. A Kúriánál 

ma estig összesen ötvenkét pétidét, 
nyújtottak be. Többek között a Révai 
Mór és a Bedő Albert mandátuma 
ellen is.

ünarklsta merénylet.
Budapest, november 2. München­

ből táviratozzék, hogy ott ma véres 
jelenetet idézett elő egy anarsista. A 
nagyhangversenyterembe tóduló közön­
ség közzé férkőzött egy Hoffmann 
nevű szobrász anarkista is. A lépcső- 
házban hirtelen elővette revolverét s 
mig letudták fegyverezni négyszer lőtt 
a lépcsőn felhaladó közönség közzé. 
Egy jegyszedő és két ember megse­
besült. Az anarkista ezután kiszabadult 
a közönség közül s agyonlőtte magát.

Ják&iné koszorúja.
Budapest, november 2. A Jókainé 

sírjára tett koszorút letépték. Ez ügy­
ben .Tókai Mór ma nyilatkozott egy 
újságíró előtt: Délben —• úgymond — 
kimentem a temetőbe, hogy megtudjam 
a vizsgálat eredményét. A temető-igaz­
gató előadta, hogy a sirfvlügyelők ta­
núsága szerint a feliratos gyászszala­
got Feszty Árpád né szakította le 
és tépte össze sajátkezűiig. A rendőr­
ségnél bejelentettem és kértem, hogy 
Feszty Árpádné ellen eirgyalázásért 
indítsák meg az eljárást.

Választások .Angliában.
London, nov 2. Angliában és Yaiez- 

ben tegnap voltak a községtanácsod vá­
lasztások Eddig 130 vá asztás eredményé­
ről érkezett hir Sok községben a választások 
nem voltak politikai természetűek, azokban 
a községekben pedig, a hol politikai érde­
kek állottak egymással szemben, a liberális 
párt 54, a konzervatív párt 28, a. munkás­
párt 1 ! mandátumot nyert.

A búrok ismét győztek.
London, november 2. Kitchener 

táviratf>zza tegnapi kelettel: Éppen most 
egy kemény támadásról értesülök, a me­
lyet Betheltől északnyugatra Berken- 
liígte mellett Bensőn hadoszlopának utó­
védjére fúl ti ködben intéztek Az ellen­
ség a melynek körülbelül 1000 embere 
volt, hatalmába kerítette az utóvéd 
ágyúit, de nem tudom, hogy el is vit­
te-e. Azt hiszem, hogy veszteségünk 
nagy. Beoson ezredes belehalt sebeibe. 
Ma odaérkezik egy si gitő oszlop. Egy

Eisler M divatkülöniegességek áruháza.
Kizárólagos raktár: SzÓnÚSSy Gyula él Széúásiy Hoffmann és Tsa budapesti nagy
kereskedők nőimha szövet ee s lyeon különlegességeiből. Dehreozon, városi bérház

gpsjp8imonffy-ntezii sarok. Első rangú nőlruha varró terem.

■■BHsaai



London, nov. 3, Smuts komman- 
<Uja Bettiéinél teljesen megsemmisítette 
B -'flsoii dandárét. A burok vesztesége 
csekély. — Az angol hadoszlop összes 
tisztei elestek vagy megsebesültek. 
O'.sz u angol katonát elfogtak, 
njabi) táviratban jelenti Kitchener: 
Banner ezredes korán reggel eíérle 
Bensőn oszlopát anélkül, hogy elient- 
állásra bukkant volna Azt jelenti, hogy 
az utóvéd vesztesége Bensőn ezredesen 
kívül a következő volt: elesett nyolcz 
tiszt, és ötveunyolcz katona, megsebesült 
13 tiszt és 156 katona. A bar ez na­
gyon rövid távolságról és mind 
két részről nagyon hevesen fo’yt. Az 
ellenség visszavonult kelet felé. Az ő 
r^zén is nagyok a veszteségek. Kitche­
ner hozzáteszi, hogy nézete szerint az 
angolok visszafoglalták a két ágyút.

A gödöllői mandátum
Budapest, nov. 2. Wolfner Tivadar 

* andátumát volt ellenjelőltjónek, Olay 
Szilárdnak választói megtámadták. A pe­
leiét a megtámadott nevében ma adta be 
a knriáboz dr. Vig Viktor budapest’ 
ügyvéd.

Dí umtcZENi Újság

Halálos szerencsétlenség.
— Saját tudósítónktól. —

Megrendítő » erencsétlenaég történt. 
I ttgnap Oitefelé Hortyánban. Szűri Ambrus 

oj-a ,i lakos szalmát hordott haza a kocsi 
1 jé-val, melynek tófején a felesége és két fia 

is fenn ültek.
A mint a faluba értek, jegy medve- 

tánczolt.itó haladt végig az ulezón A lo­
vak megijedtek a medvétől, elragadták a 
kocsit H nekivitték egy kőrakásnak hol az 
felborult. Esés közben Szüciná a fejét oly 
szerencsétlenül ütötte bele egy karóba, 
hogy rögtön szörnyet halt. A kis gyerme­
ken es az apján a megrakott kocsi kerekei 
keresztül mentek s e mellett Szürinek a 
fejét esés közben a száguldó lovak teljesen 
szétrugíák. J
,, «zűrit is, meg a kisfiát is halva huz- 

j'h * , a felborult kocsi alul. A szerencsét­
lenség miatt a lakosság annyira felháboro­
dott, hogy kicsibe múlt, hogy a medve- 
tánczoltatót agyon nem verték!

' valuer a

velem Áldja meg ért» az Isten — u 
eljött. ! no6y

— Jó szívvel tettem !
(Folyt, köv )

S2INLAP.
délután 3 óráké fólhelyárakkal

Á GYURKOVICS LÁNYOK.
Eleikóp 4 szakaszban.

• sto 7 ós fél órakor bérletsztlnetbea ■
i GYIMESI YADYIBÁG. '

Eredeti népszínmű.
SZEMÉLYEK:

CSARNOK.
bűntársak.

HÍREK.
éjjelt í> ö » $ &.

X Százhetven ember sze- 
renoBétlenaégö. (Éjjeli express tudó 
siiáfi.) Ukuckból borzasztó szerencsét- 
lenség hire érkezik. Egy odavaló lap 
jelentése szerint október 28-án a Bajkál- 
tavon nagy vihar volt. Egy vontató- 
gőzöstől három bárka elszakadt és egy 
sziklához ütődött. Százhetven munkás 
ember és hajós vizbefuit. Ugyanaz a 
lap jelenti, bogy október 30-án‘a kiuai 
szárny vasút ononi állomásától 150 
versztnyire egy személyvonat hófúvás 
kövelkeztében kisiklott. Egy utas életét 
vesztette, 1 4 megsebesült.

X Süökés a fogházból. (Éjjeli 
express tudósítás) Pylmouthhól jelentik 
táviratilag: Az itteni fogházból tegnap 
hét fogoly meg akart szökni. Az őrök 
rájuk lőttek és hat fogolyt megsebesí­
tettek és ehogtak. A hetediknek sike 
fölt megszöknie.

r- ap

Őszi és

—■ Regény —
(Folyt.)

Jeán érdeklődni kezdett. A jószive 
kerekedett felül, mihelyt megtudta, hogy 
egy vonagló ember ágyánál áll. Hát még 
mikor az óreg remete elbeszélte neki, bocv 
mi történt vele. J

Jeán gyanakodni kezdett:
Áz a remete lőtte meg öreg, aki 

a mull napokban itt járt P
Az... az... de véletlenül... mondd 

szakadozottan av. öreg.
n;,t Heb Be,m, uí?y lesz az jó öreg. 
Mutha az a másik remete szándékosan 
emelte ellened a fegyverét.

Hová gondol ön uram. . . Dehogy 
Dehogy tette szándékosan. Szó sincs róla];; 
Miért is tette volna? Nem vétettem én neki 
*í)ha semmit. Azután irigyelni való sincs 
az én sorsomon semmi.

- Dehogy nincs! Hátha azt a kis 
remete lakot irigyelte meg,

— Nem. . . nem!.. .
, ,, . ^ a?y az* a 8&ép leányt, akit öreg
köStT mBga Íft neYelt fel a vadvirágok

r. ~ ÁT,\ .8em- • • Azt sem... Ámbár 
latja ez a leány úgy látszik, hogy nem 
erdőmet» meg az én gondoskodásomat. 
M.Kor látta, hogy beteg lettem, itt hagyott 
Azután, hogy meglőttek, nem volt itt mel­
lettem senki. Ha ön uram véletlenül be 
nem tévéd ide, akkor ki tudja mi történik

Baláuka János — 
Őrzso, a felesége 
Imre, fiók —
Mária, leányuk — 
Özv. Fábiánná Juli* 
Gyurka, a fia — 
Rab Prezsmer Péter 
Magdolna, a leánya 
Pióbáno* — —

— Szathasáry. 
— Breznay A.

— — Komjáthy.
— — Szabó I.
— — Kiss Irán.
— — Székely.
— — Szabados.

— F. Kállay. 
— Bartha I,

Törpe Caura, harangoz# — Nagy Gy.
Csuráné, a felesége — — Szigeti L.
Ma czi, fiók — — _ Szikla ■ M

Holnap hétfőn, „C“ bérletben:
himpy dalai.

Vígjáték 3 felvonásban.

Táncziskola 
megnyitás.

Van szerencsém a polgár-családok 
tudomására hozni, hogy f. hó 11-én, 
hétfőn, a polgári tánczisknlát meg 
nyi'om, a „EOROHA“ czimü táncz- 
teremben. (Csapó-utcza 1 7.)

Tanórák: hétfő, szerda, péntek
este 7 ólától 9 óráig.
Tandíj 5 frt. Zenedij 2 frt.

Behatásokat elfogadok a mai naptól.
Maradok tisztelettel

Schaf János,
tánc.zíanitó.

HStiW ® íföim ök

isz III;

kifogástalanul

Hrabéczi Antal
kelmefestő és vegytisztító intézetében 

eszközöltetik.

DEBRECZEN,
Széchenyi-utcza 42-ik sz.



K
epkireíizési 

vállalat.

B»vember 3.

k
Tiz 'íóv óta fennálló czipő , kalap - é*

iue divatáru filletem, bizalomra telt szórt, 
aiáltal, hogy igyekeztem t. vevő közön;,ég-
uek, jó és szép árat olcsón szolgálni, az
isii és táli idónyre raktáramat: már dúsan 
felszerelttm, * jár lók igen olció árban, férfi­

úéi és gyermek

csípőket, kalapokat
valódi persisial sapkát, csizmákat « a t,
közönségnek kérem szives meggyőződésüket.

Tisztelettel:
Révész Zsigmondi.

Í£ttfce*ée*ket,
tervezeteket és javításokat
szakszerűen és jutányos árban eszköz-"?

Hegedűs István,
építész.

Lakás és iroda: Csemete-nfcza 6. gr [

A szabadaliuazótt
.„J0HF‘-féle

kérni ny-tokl&t
minden kéményt megjavít A 
szól bármely irányból és bár­
mily erővel fuj is, mindig 
elszivóleg működik. A füst 
kitódulását nem gátolhatja 
meg sóba. A nap csak ked­
vező hatást gyakorol a ké­
mény huzatára. Eső javitia 
a kémény huzatát. Rozsdá- 
sodás óskormosodás rend­
kívül egyszerű szerkeze­

ténél fogva lehetetlen. Felszerelése 
bárki által eszközölhető. Olcsóbb és jobb 
mii.den hasonló szerkezetű kéménytoldónél. 
A szabadalmazott „JOHN“-fóle kómény- 

toldó egyedül kapható:

LUKÁCS VILMOSN
JE3!£Lt"vra.n-xa.to^a. 6_

1

Posztó- És gyapju-ssüvetek
alkalmi vétel folytán rendkívül olcsó 

árban kaphatók

Mandel Kornél
aaabókellékek raktárában, Piaez-ctcza, 

Frohner-szálloda épületében.

Állapíttatott isse.

«rézöntődé és kútfúró vállalata
Debreczen, SimonlTy-utcza 15.
-Saját kószitményii kút szivattyúit

=====----- : 2 évi jótállással. ------ —---- —• -
Jó vizű k tak fúrását helyben és vidéken 
gyrosan és legjutányosabban jótállással eszközöl

Kaszanyitzky Endre
BebreozenbesM, Fiaoz-utoza. 57

ajánlja a legnagyobb vá­
lasztékban és a logjutá- 

nyosabb árak mellett
Ditmár, Brünner és 
hazai gyártmányú

asztali és függő

lámpákat,
Astral-, Meteor-, Apolló-, 

Csoda-,nop-, villám, pet­
róleum- és szesz Auer- 
gáz égőkkel Úgyszintén 
porezt'Üán s angol fa-
yenyeéí.koző-, thra-, káré-, 
morca- és niosdé, valamint 
mindennemű asziaÜ, COg- 
nar, dsliqnfunlstiwkás*- 
hlekiit, majolica bronz és 

china ezüst 
ül j donaágokat.

Tidőki megrendelések pontosan és gyorsan tol- 
, jesittetnek.
Árjegyzékkel kívánatra bérmentve szolgál

Czimbalmok.
iskola-hegedűk, valódi öreg mester-hege­
dűk, czimbalom- éo hegedű alkatrészek, 
okarina, szép harmonika stb. Bámulatos 
OlCSÓn beszerezhető- Mindennemű hangszó­
rók javítását elfogadom és becserélem. 
Hangolást elfogadok. A tisztelt zen, ked­
velő közönséget felvilágosítom, hogy tere 
ne vezessék, hangszerek eladásánál tessek 
elŐKz >r meggyőződni, hogy valóban azok 
a, hangszerek, melyeket hirdetünk, saját 
gyártmánya-e, vagy csak reklám, nála a 
zenekedvelő közönség megtekintheti, hogy 
valóban 8'iját gyártmányom és igy sokkal 
olcsóbban adhatom és kellemetlenség nem 
fordulhat elő, czimbalmokból nagy raktárt 
tartok.

Tóth János
I alföldi specziiíl czimbalom- és hegedű-
ipar telepe. Czlmbalom-müholy Simonfiy-nt 
59. Eegedü-mtihely és raktár Főtér, 41.

Killer Ede butorgyáros ur udvarában.

36 kr.
1 liter kitűnő ízű

homoki rizlino bor
Kontsek Gézánál

Debreczen, Kossuth-ntcza.

Értesítés!!
Más hiv: tál — elfoglaltságunk mii-tt 

régi üzlethelyi,ükből. elköltözködóeünk folytán 
fűszer-, csemege- és déli gyümölcs 
nagy raktárunkat fűszer-, álváliy- és 
minden hozzá tartozó felsze elvények 
felesleges részeié minden elfogadható 
Olcs<? árakban kis- és nagy mennyiségben 
értékesíthetjük. Üzletünk el van látva min­
denféle friss fűszerekkel, deli- és hazai 
gyümölcsökkel, miuíentéle kává, rum, 
tea, lüge, mazsoi s, mandula, maróni, 
nara ncs, ezitrom és főzelék élt kel, friss 
szőlő, különös, jó. szép erdei faj hatul, 
kormos, arany- és ezitrom ranct al­
mákkal és minden o szakmába tartozó 
«sikkeket igen olcsón ajánlunk egy * 
helyi, mint vidéki, privát é* szak’árBunknak.

tisztelettel:

Kondor M. J. és fia
KossJth-utcza.

8T Bátorok: 
a legnagyobb választékban Jutányos ár­
ban, Ízléses és legszolidabb kivitelben

KILLER EDE
butorgyáros, cs. és kir udvari szállítónál

Debreczen, főpiacz, kaphatók,
hol úgy a legszerényebb, mint a legdí­
szesebb menyasszony kelengyék, szoba 

berendezések és díszítések kifogástalanul :
eszközöltetnek. |

—3—W—   —Ili ■ ■ I   r*r?lm

! Olcsó! Olcsó!
és a legolcsóbb bevásárlási forrás

NÉMÁM TESTVÉREKKEL
Debreczen, a Tisza palotában.

Hol az őszi és téli idényre már 
mindenféle

czipők és csizmák
óriási dús választékban raktáro t 
vannak és azokat az előnyösen si­
került bevásárlás folytán felülmu - 
hatatlan olcsó árakban a t. vevő kö­
zönség b. rendelkezésére bocsátjuk,

0,0 oojo.cio

Verseny czipöüzlet 
Tolnai Dániel árúháza
Debreczen, főpiacz, főpostával szemben.

Tolnai Dániel arúháza
Debreezon, Főpiacz, főpostával szemben.

Tolnai Dániel árúháza
I Debreczen, Főpiacz, főpostival szemben.

Tolnai Dániel árúháza
Debreczen, Főpiacz, fópostával szemben.

Tolnai Dániel árúháza
Debreczen, Főpiacz, főpostával szemben.

ölesé áriba való
*jáni férfi, nő! és gyermekezípőket a
legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig.

Czípő árúit előny ősén ismert elsőrangú 
műhely kési készítéseiből szerzi be, miáltal
tartósság tekintetében elégedetlenség 
ki van zárva
Óriási választékú raktárt tart mindennemű 
ói minden idényhez való czipő árúkban.

Egyedüli legolcsóbb bevásárlási forrás I
Úri divatezikkekot n. m. legújabb divatu 
kalapokat, fohórnomöckot, nyakkendőke 
és harisnyákat rendkívül leszállított
árak melleit árúéit el.

re.o wtm&jü OjOKóTö
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D'jju 1U ezé g 40 fillér, minden további szó 
4 tiillór ; vastagabb bo’üU nyomtatot ezó 4 fillér 

8 fillér.
Apró hirdetések előre fizetendők.

Osáthy Ferencz
Debreczen, egyháztér 2 sz. (nagytemplomnál.)

Ajánlja 10000 kötetből álló
magyar és német

h: öl ceőnköny'vt&x’&t
a 11. ó. közönség szives figyelmébe jelen őszi 
óh téli óvadia a legillőbb árak mellett. E 
tekintetben kellő felvilágosítást nyújt a köl­

csön könyvár jegyzék.

üebreezeni Ellenőr
1896., 1897., 1899. ós 1900. óvi folyamait 
ki hajlandó egészben vrgy azokból bizonyos 
számokat eladni P Ajánlatot kérnek a városi 
levéltárban.

'i,'L ,2 y, a Csapó-u. 48 számú ház, Tula 
CélíJlHl mint az Ondódon 7 kát. hold 
956 □ öl főid. Értekezhetni Nagy Ferenoz 
bankigazgatóval.

slag me i'j» COff-

mic Debreczen ós vidéke 1 ószőre egyedüli 
főraktár Yáríiy ÍÚZS6Í kereskedésében

v>>fcí fodrásznő házakhoz t.avi 2 trióit
^ ajánlkozik, hüvelyes-u. 11. sz.

^'/'lílÓnA mellé vagy úri házakhoz sa- 
ÜnuuullU ját gépemmel varrni ajánlío- 
zom. Cziina kiadóhivatalban.

JÜíTV hpriPÜPf va^y kanapó megvó-
bÖJ HVllf i tolrti keroEtotik. _
flzt.-Anna utcza 30.

jf>v tííl ÍPSPll ^ karban J 1 vijv n , 11 gorois vöt- lovő 13 
vetcgép, deb- 

reczeni baromvásártáren kedden, 5 ón el- 
adatik.

Kiadó boltok,
nát képező Csapó-u, 4 számú háznál egy 
nagyobb és egy kisebb bolthelyiség minden 
órán kiadó. Értekezhetni uz intézet vezér­
igazgatóságánál.

Dnojj ós Budapesti Hírlap többféle ólczlap 
1 1 szuobabonomáta kaphatóaz Erzsőbet-
kávóházban.

Szendrő Sándor hangoló «janija

zongoráit, hegedűit
QC javításokat és hacgolá-00 jj:aumuiL gokst 0iőnyÖ8 árak mel„
lett eszközöl. Bzt. Anna-utcza 3. szám.

m

ÍTíPVli iíüL/íC kiaiá azonnal jövőultrái safe as ÓT májusig) 0íetleg
továbbra is 4 szoba és mellék-helyiségek 
Szócsónyi-utcza 17. sz

\ X,r jfü l*p«d™.lltif6y,,ii 9- számú bár, A > 4 I t »“UltAiil továbbá az Apa­
fája mellett 7 */2 cat. hold ujosztásu föld 
tanyával, — ós az Ondódon 8 kát. hold 
szántóföld kedvező feltételek mellett eladó. 
Értekezhetni Dr. Megyery Pál megbízott 
ügyvéddel Széchónyi-ntcza 35. sz.

Városi-bérpalota.
Mprlpcrlípnpc könyvelő magyar és 
íVILi pLb „ómét levelező, sza­
bad óráiban elvállal könyvek vezetését vagy 
bármily irodai munkát Czim a kiadóban.

havi ós heti részletüzlet! Haívan-utcza 
,1 2. Bignió-házzal szemben. Minden u£s 

és éves lakással bíró egyén csekély heti vagy 
havi részletekben vásárolhat nálam: valódi 
szejiességi vászon és damitszk árukat, kész 
férh és női öltönyöket, továbbá tavaszi ós 
őszi női kabátok és gallérok, schiffon és 
grádlik, tükör es képek ós még sok itt fel 
nem sorolt e szakba vágó czikkeket. A leg­
újabb divatu férfi öltönyök úgy készen mint 
a szövetek kaphatók. Tisztelettel Kaiser 
Salamon.

november hó 1-től a 
központban Koesuth-u. 

6, illetőleg Sas-utcza B ik számú házban az 
első emeleten egy 2 szobás gartjon-lakás, 
gáziustorekkel felszerelve. Ügyvédi irodának 
vagy orvosnak is nagyon alkalmas. — 
Ugyanott a földszinten, közvetlenül a Sertés- 
vágó Társulat helyisége mellett 3 tágas 
raktárhelyiség egyenként vagy együtt azon­
nal kiailó. — Értekezhetni a hasban, Boros 
Testvérek Üzletében, vagy Kcszauyitzky 
Endre üzletében, Piacz-utcza 57-ik sz. a

lífi 11 "l í »13 »1 u bútor-asztalos üzletébeu liaiirJ Útiját? Egyháztér. Tart6a búto­
rok jutányos árban kaphatók.

í 898. termésű
ajánl 40 krért literenként Bán Kálmán 
Egyház tér.
!7 j ,wj A két szobás lakás bútorral, vagy 
RlldllU anélkül. Hatvan-utcza 58.

N^isi roiiliiiiio h*Lem Twló,ii két

leumnak, literje 1» kr Fazekas Kálmán fes 
ték-üzletében, Hatvan-ute.a 4 sí,

! Kiadó egy láa4m*,0/hAháif j el;szobaI O «7 es 4 szobából ej a tiozzá-
I tartozókból, külön baromfi udtarral ás jő 
j vizű kuttal. Értekezni lehet Kazincii-utoza 
! 10 ez. alatt.

10 év óta fennálló t"rFheti FAgg-
let-üzletemben a téli-áruk nagy vá’asztékban 
megérkeztek ós áremelés nélkül árusittntuak. 
Kohn Herman, Hatvan uicza 17. szára.
Köhöffésnél ,9Kiobb * Borsy féle 

Ö /Ä1PeraeMti ezukork»
Kapható BorsyczukráziMban és Jósa ós Jóun 
urak üzletében, 1 doboz 20 fillér.

Hajvágógépek,-^£*^5
uagj választókban jutányos árban beszcrez- 
hetők K árion Gyala férfi és aői divat üzletében
A l/í olcsó ós mégis lehető legfinomabb ssemtive- 
7 , 1 get vagy «wikkertak&r, vegyen Fógel Oyul»
órás óe optikusnál. A legnagyobb ssemüveg válasz­
tók Debreosenbfcn. Olcsó uj ós használt zsebórák ós 
ékszerei. Ócska arany beváltás pénzért. Szemüveg 
javítások vagy üveg betétetek azonnal elkészíttetnek. 
Óra javítás (ha nincs nagyobb törés) 80 kr. Üzlet: 
Piac* (ezelőtt Várad) atoia 75. A.Uorsó (most „JEJitu“) 
káváciással éppen ssembeoc.

IA iiAyi koizt kapható kihordásba ét 
•J la&l benkosztosok részére Vár-a. 6.

1 ffÓknutcza 37 számú ház három 
OliliUllll j szoba és előszobás utezai 
lakása nov. 1 -tő! kiadó.

Vendéglő megnyitás és 
hurka-estély.

V.in szerencsém a n ó. közönség becses 
tudomására juttatni, hogy Sziéchényi*ntczán, 
a régi Jó hírnevű Privitzer-íéle vendéglőt

ma vasárnap
ünnepélyesen megnyitom. Ugvanezalkalommal
kitűnő debrecml hurka-estélyt rendezek.

Kitűnő borok, Ízletes ételek, olesó 
árak, pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kór tisztelettel:
PHalász Mihály

üzletvezető.

ELÖIEOiaiEKlíLOXP

!! Nagy alkalmi eladás !!

mu

^3
{5-® *

I női- és gyermek felöltők legnagyobb áruházában,
Fia cz-TjLteza. 47_ sz.
*********************
! Feltűnő olcsó árak ! I

UD <*

3 £

>■ 'T3ci * g o

mmm
Dehreezeu, 1901 Nyomatott a város köiyvnyomdáj&bau.


